Ходить по тротуарам и дороге нужно лицом к автомобильному движению.
Дети должны знать следующие правила: 
- останавливаться на дороге

- посмотреть в обе стороны

- перед тем, как выходить на дорогу, убедиться, что машин или других транспортных средств нет

-переходя дорогу держаться за руку взрослого

- переходить дорогу только в установленных местах на зеленый сигнал светофора.

Старших детей необходимо научить присматривать за младшими.

 Несчастные случаи при езде на велосипеде являются распространённой причиной травматизма, необходимо учить детей безопасной езде на велосипеде. Нужно одевать шлемы и другие способы защиты (наколенники, налокотники)

            Дорогие взрослые!

Не оставайтесь равнодушными, если Вы увидели, что игра, которую затеяли ваши или другие дети может закончиться травмой! Сегодня Вы остановите опасную шалость чужого ребенка – завтра кто-либо оградит от беды вашего!
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2020 год
Охрана здоровья детей – важнейшая задача родителей, поэтому встает вопрос о профилактике детского травматизма.
Многих серьезных травм можно избежать, если родители будут внимательно следить за своими детьми. Взрослые должны предупредить детей о возможных рисках и ограждать от них.

Основные виды травм:

1. Ожог от горячей плиты, посуды, пищи, кипятка, огня и т.д.
2. Падение с кровати, стула, ступенек и т.д.

3. Удушье от мелких предметов (монет, пуговиц и т.д.)
4. Отравление бытовыми химическими веществами (моющие жидкости, отбеливатели, уксус и т.д.)

5. Поражение электрическим током от неисправных электроприборов, от втыкания в розетки металлических предметов (игл, ножей и др.)
6. На водоемах и реках нельзя оставлять детей без присмотра во избежание утопления.

Как предотвратить травму????
Ожоги
Держать детей подальше от горячей плиты, утюга, открытого огня. Прятать от детей легковоспламеняющиеся жидкости, а также свечи, спички, зажигалки.

Падения
Падение – распространённая причина ушибов, переломов конечностей и травм головы.

Не разрешайте детям лазить в опасных местах - устанавливайте ограждения на ступеньках, балконах. Держите стеклянные, колющие и режущие предметы вдали от детей.

Удушье
Маленьким детям не следует давать еду с маленькими косточками и семечками, не допускайте игр с пуговицами, монетами и другими мелкими предметами во избежание удушья.

Отравление бытовыми химическими веществами
Ядовитые вещества, медикаменты, отбеливатели и др. нельзя хранить в емкостях из-под пищевых продуктов – дети могут попробовать это на вкус. Все химические вещества нужно держать в недоступном для детей месте. Лекарства, предназначенные для взрослых, могут оказаться смертельными для детей.
Поражение электрическим током
Дети могут получить серьезные травмы прикоснувшись к оголённым проводам, неисправным розеткам и электроприборам. Следите, чтобы все было исправно!

Поведение в воде
Взрослые должны научить детей правилам поведения на воде и не оставлять ребенка без присмотра. Дети могут утонуть менее чем за 2 минуты в небольшом количестве воды. Дети должны знать, что нельзя плавать без присмотра взрослых.

Правила дорожного движения
Взрослые обязаны обучить ребенка правилам поведения на дороге, в машине, в общественном транспорте. Детям необходимо объяснить, что 
